工程经济学全真模拟测试题参考答案及解析（七）
一、单项选择（20×1.5＝30）
1—5  ：A A C A D

6—10 ：D B C D A

11—15：C B A D B 

16—20：C A A B D 

二、多项选择（5×2=10；全对得分，错选、多选、漏选不得分）

1—5 ：AD  AE  ABC  ABDE  ABCDE

三、简答题（2×7.5=15）

1.答案要点：

核心：对产品进行功能分析 (2分)
目的：提高实用价值 (2分)

目标：以最低的寿命周期成本实现产品必要功能 (2分)

基础：开发集体智力资源 (1.5分)

2．答案要点：

（1）财务评价，国民经济评价，社会评价（3分）

（2）主要从出发的角度不同（2.5分）和目的不同（2分）进行分析（4.5分）

     财务评价——投资主体角度，考察盈利能力、清偿能力等

     国民经济评价——国家整体角度，资源合理配置

     社会评价——国家整体角度，一些重大项目或公共事业项目的政治目标

四、计算题（3×15=45）

答案要点：
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  选择B (7.5分)

（2）最小公倍数法
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  选择B (7.5分)

2.
答案要点：
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3. 答案要点：

新设备经济寿命时等额年度费用
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旧设备逐年费用
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旧设备保留使用1、2、3年时的等额年费

1年：
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2年：
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3年：
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旧设备经济寿命为1年

（1）
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 ∴不需马上更换（7.5分）

（2）
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 ∴旧设备使用一年后更换（7.5分）

_1288874814.unknown

_1288874818.unknown

_1288874820.unknown

_1288874822.unknown

_1288874824.unknown

_1288874825.unknown

_1288874821.unknown

_1288874819.unknown

_1288874816.unknown

_1288874817.unknown

_1288874815.unknown

_1288874810.unknown

_1288874812.unknown

_1288874813.unknown

_1288874811.unknown

_1288874807.unknown

_1288874809.unknown

_1288874805.unknown

